

全國大專漆彈錦標賽

學生新聞

國企系同學在獲得全國大專漆彈錦標賽男子組亞軍後，高興地捧著獎盃合影留念！（圖\國企系提供）

【記者黃玉龍報導】你看過漆彈射擊生存遊戲嗎？你曾感受過那種求生在槍林彈雨的滋味嗎？全國大專院校八十八年度漆彈運動錦標賽，於本月四日假基隆河大直河的美提公園舉行，本校由技術學院國企系七位同學組成的代表隊在系主任林宜男的領軍下，勇奪男子組亞軍，表現十分搶眼。而女子組卻慘遭滑鐵盧，誓言明年捲土重來。

這次代表學校參賽的七位同學為國企三：謝錦源、張建偉、蕭宙昇、張堂慶、林哲毅、郭中政及王鵬程等。比賽共有七隊參加，除了本校以外，尚有台北體院、政戰學校、中國工商專校、國立體院、實踐大學，文化大學及真理大學等校。本校代表隊只輸給國立體院，實屬難得。

謝錦源同學表示：由於本次參賽的學校大多是體院生或學校社團，他們只是漆彈運動的愛好者，面對其他學校總有一種莫名的壓力。所幸，漆彈射擊運動講求團隊合作，他們七位同學平常朝夕相處，培養了不錯的默契，才在這次競爭激烈的比賽中脫穎而出。謝同學也謙虛的說，這次的比賽除了平時的練習以外，也靠一點運氣。也由於本次的比賽是第一屆，所以參賽隊伍不多，相信明年的比賽將會有更多的隊伍參加，也歡迎有興趣的科系或同學也能一起來參與。一起來感受「身陷戰場」的刺激。

